

Минтранс Приангарья назвал незаконным прекращение движения пригородных поездов

Министр жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Иркутской области Петр Воронин назвал незаконным прекращение движения пригородных поездов, которое вводит с 22 августа 2011 года Байкальская пригородная пассажирская компания (БППК) по причине отказа ВСЖД предоставлять подвижной состав из-за долгов за его аренду.

Такое решение ВСЖД может принять только после утверждения суммы задолженности службой по тарифам, поскольку данная деятельность является регулируемой государством.

«Правительство Иркутской области готово к конструктивным переговорам и консультациям с железнодорожниками, – заявил Петр Воронин. – Население региона не должно страдать из-за непродуманных действий отдельных должностных лиц».

Выручка от пригородных железнодорожных перевозок не может покрыть всех расходов, связанных с их организацией, поэтому из областного бюджета БППК предоставляется компенсация выпадающих доходов. По словам министра, компании уже перечислен первый транш в размере 40 млн 160 тыс. рублей. Всего на эти цели в казне региона предусмотрено 243 млн рублей. Кроме того, значительная сумма на оплату расходов по содержанию инфраструктуры железной дороги ожидается из федерального бюджета – сейчас определяется механизм распределения этих средств.

«В ближайшее время Служба по тарифам Иркутской области выдаст заключение, в котором будет указан размер задолженности перед ВСЖД и уточнена сумма компенсации выпадающих доходов БППК», – подчеркнул министр.

БППК объявила о временном прекращении с 22 августа 2011 года движения пригородных электропоездов по двенадцати маршрутам в Иркутской области. С указанной даты Восточно-Сибирская железная дорога прекращает предоставлять компании подвижной состав из-за существующей задолженности по договорам аренды.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)